



2024年10月28日

スマートフォン決済サービス「PayB」取扱いに関する 「みんなの銀行」とのサービス連携について

当社は、株式会社みんなの銀行(以下「みんなの銀行」、本社:福岡県福岡市、取締役頭取: 永吉 健一)と業務提携し、みんなの銀行アプリにおいて、当社の「PayB」サービスが本日から 利用可能となりましたので、お知らせいたします。







1. 本件の経緯

このたびの業務提携によって、当社が提供するスマートフォン決済サービス「PayB」を、みん なの銀行が提供する「みんなの銀行アプリ」に組み込むことにより、「みんなの銀行アプリ」で 税金や公共料金、通販代金など PayB 加盟店の各種代金の支払いを、コンビニエンスストアや金 融機関などへ出向かずに、コンビニ等払込票のバーコードや地方税統一QRコードを読み取り、み んなの銀行の預金口座からリアルタイムで支払い手続きを完結できるようになります。

※QRコードは株式会社デンソーウェーブの登録商標です。

④「請求書をスキャンしては

2. 「みんなの銀行アプリ」ご利用イメージ

メニューを表示」をスワイプ



クション」をタップ



❶ Wallet 画面の「アクション ❷ 「明細・その他のア ❸ 「請求書払い」をタップ



じめる」をタップ





⑤請求書のバーコードを

※以降は画面の案内に沿って操作してください。

3. 今後の展開

当社では、金融機関および事業会社等に向けた「PayB」の提供を、今後も積極的に展開するとともに、払込票収納代行会社等との連携を推進し、利用者および加盟店の普及、拡大に努めてまいります。

【関連リンク】

株式会社みんなの銀行 : https://www.minna-no-ginko.com/

ビリングシステム株式会社 : https://www.billingsystem.co.jp/

PayB専用サイト: https://payb.jp/

【本件に関するお問合せ先】

ビリングシステム株式会社 PayB事業部

〒100-0011 東京都千代田区内幸町1-2-2 日比谷ダイビル13F

TEL: 03-5501-4402

e-mail: payb_bs@billingsystem.co.jp